



OKRESNÍ AGRÁRNÍ KOMORA
Most



Okresní agrární komora Most

**zorganizovala ochutnávky regionálních výrobků
ve vlaku**

dne 15. června (sobota)

V rámci projektu ZIEL 3/CÍL 3 s názvem „**Společné kulturní léto Třebívlice – Grünhain – Beierfeld 2013**“ zorganizovala **Okresní agrární komora Most spolu s Krajským informačním střediskem pro rozvoj zemědělství a venkova Ústeckého kraje** v rekreačním vláčku, tzv. „**ŠVESTKOVÉ DRÁZE**“ na trase Most – Čížkovice – Třebívlice – Most v sobotu 15. června 2013 **ochutnávku regionálních výrobků Ústeckého kraje** přímo ve vlaku.

Vláček „Švestkové dráhy“ byl 3 vagónový, uprostřed byl jídelní vůz, kde byly připraveny pro všechny cestující ochutnávky regionálních výrobků Ústeckého kraje z potravinářských soutěží předchozích let.

Poznávacího zájezdu se zúčastnili z české strany především starostové obcí a cca 50 účastníků z Německa z partnerských měst. Cestující měli možnost ochutnat regionální výrobky a to: výrobek Olgy Syrovátkové ze Zámeckých sadů Chrámce – biohruškovici, ze Žateckého pivovaru, s.r.o. Žatec – pivo Baronku, masné výrobky z uzenářství Hajšo, s.r.o. Hora Sv. Šebestiána, masné výrobky Vojtěcha Strausse z Mostu a Uzenářství Jaroslava Ježka ze Saběnic, ale také cukrářské výrobky z Cukrárny Janky Kovandové z Libouchce, perníčky Jitky Horčíčkové z firmy Dubský perník, pekařské výrobky z pekárny OERTELT Most, kozí a ovčí sýry Jakuba Laušmana z Držovic a další výrobky. Podávala se také káva, čaj, minerální voda.

Všichni si pochvalovali, jak ochutnávka byla zorganizována. Pracovnice OAK Most regionální výrobky a nápoje také roznášely po vlaku přímo cestujícím. Všem regionální výrobky moc chutnaly, jen se po nich zaprášilo. Českým i německým cestujícím jsme vykládali, jak se ministerstvo zemědělství a Ústecký kraj stará o to, aby na našich trzích byly především české kvalitní potraviny, vyrobené přímo v regionu a z regionálních surovin.

Výrobkům jsme udělali velkou propagaci, jak je patrné z následující fotodokumentace (viz níže).

Na přípravě ochutnávek se především podílely pracovnice OAK Most paní Radka Plachá a Monika Plachá, kterým patří velké poděkování, jelikož ochutnávky zorganizovaly ve svém volném čase, v sobotu.

Ludmila Holadová, ředitelka OAK Most

Fotogalerie z ochutnávek:

















